11. SINIF MATEMATIK
BILGI SARMAL YAZILIYA HAZIRLIK SORULARI
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BiLGI SARMAL

Sekilde verilen birim cemberde, a agisinin gemberle kesim noktasi A, y = 1 teget dogrusuyla kesim noktasi K dir.
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Buna goére, |AK| nin o cinsinden esiti asagidakilerden hangisidir?

1

——1 !
sina

A)1-sina B) cosa

C)1+tana D)1+ E)1+cosa

ABC ucgeninde

B 5 C

m(ACB) = m(BAC) +90°, |AB| = 10 birim, |BC| =5 birim
Buna gére, sin(ABC) degeri kactir?
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A) 0

1 9
2 B) 5 c) E) 10

3. Analitik diizlemde A( m3.n2, %) noktasi lll. bélgede olduguna gore, B(m — n, m? - n® noktasi analitik diizlemin
hangi bélgesinde yer alir?

A) |. bolgede B) Il. bélgede C) Ill. bolgede D) IV. bélgede E) y ekseni Uzerinde

A(-3, 5), B(2, 1) ve C(5, a) noktalari ayni dogru Gzerindedir.

Buna goére, a kactir?

B) -1 C)1 D) % E) %

Dik koordinat diizleminde, 2x — 3y + 5 = 0 dogrusu ile x + 2y — 1 = 0 dogrusunun kesim noktasindan gecen ve
y = 3x — 17 dogrusuna paralel olan dogrunun denklemi asagidakilerden hangisidir?

A)x—3y+6=0 B)3x-y—-4=0 C)3x—-y+4=0 D)x-38y-6=0 E)3x—-y+6=0




Analitik dizlemde, y = —x + ¢, y = ax + b ve y = 4 dogrulari arasinda kalan alan
16 br2 olarak verilmistir.

Buna gore, a kactir?

A)% B)% C) 1 E)%

d, :3x-y-6=0
d,:—6x+2y—-28=0
dogrulan arasindaki uzaklik kac birimdir?

A5 B) 24/6 C) 24/7 D) 6

8. Asagiday = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.

y = f(x) fonksiyonu icin asagidakilerden hangisi yanhstir?
A) x<(—4,0) ise f(x) artandr. B) x<(0,4) ise f(x) azalandir.
C) f(-3)=1(3) =f(5) tir. D) x<(83,5) ise f(x) pozitif degerlidir.

E) x€[—4,6] ise f(x) in maksimum degeri 3 tiir.

Dik koordinat dizleminde y = f(x) ve y = g(x) fonksiyonlarinin grafikleri yandaki gibidir.

a, b ve c gercek sayilari icin
(f+9)2)
(f-g)(-2)
=(f-g)(1)

olarak veriliyor.

°* a
° b
c

Buna gore, a, b ve c sayilarinin isaretleri sirasiyla asagidakilerden hangisidir?

A) +, +, + B) +, +, — C)+ -, - D) -, -, - E)-, - +

. Yanda y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.

Buna gore,

I. (1, 1) noktasi yerel minimum noktasidir.

Il.  f(x) fonksiyonunun [-2, —1] araliyindaki ortalama degisim hizi negatiftir.

IIl.  f(x) fonksiyonunun [1, 2] aralijindaki ortalama degisim hizi 1 dir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il D) Il ve lll E) I 1l ve lll

Her soru 10 puandir.
D




